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هستند: زير صورت به الكتريكي بارهاي مي دهند. تشكيل را مربع يك ذره چهار ، زير شكل در

q1 = q4 = Q, q2 = q3 = q.

شود؟ صفر ۴ و ۱ ذرات روي خالص الكترواستاتيكي نيروي تا باشد بايد چقدر Q/q نسبت (الف)
دهيد. توضيح شود؟ صفر ذره چهار هر روي خالص الكترواستاتيكي نيروي كه دارد وجود q براي مقداري آيا (ب)

:۱ شكل

۳
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دارند. قرار x محور روي سانتي متر L = 10.0 فاصله در −3.0 µC بار با ۲ ذره و +1.0 µC بار با ۱ ذره زير، شكل در
شود، صفر ۲ و ۱ ذرات طرف از آن بر وارد خالص الكترواستاتيكي نيروي كه گيرد قرار موقعيتي در q3 نامعلوم بار با ۳ ذره اگر

باشد؟ بايد چه ذره اين y و x مختصات

:۲ شكل
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است: زير شرح به آن ها اطلاعات شده اند. داشته نگه ثابت xy صفحه در باردار ذره دو

q1 = +3.0 µC, x1 = 3.5 cm, y1 = 0.50 cm

و
q2 = −4.0 µC, x2 = −2.0 cm y2 = 1.5 cm

است؟ چقدر ۱ ذره طرف از ۲ ذره بر وارد الكترواستاتيكي نيروي اندازه (الف)
است؟ چگونه ۱ ذره طرف از ۲ ذره بر وارد الكترواستاتيكي نيروي جهت (ب)

از ۲ ذره بر وارد خالص الكترواستاتيكي نيروي كه گونه اي به q3 = +4.0 µC بار با سوم ذره دادن قرار براي y و x مختصات (ج)
باشد؟ بايد كجا شود، صفر ۳ و ۱ ذرات طرف
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زاويه كه كنيد فرض هستند. آويزان L طول با غيررسانا نخ هاي از q يكسان بار و m يكسان جرم با هادي ريز توپ دو زير، شكل در
كرد. جايگزين sin θ برابر تقريب با مي توان را tan θ كه است كوچك آن قدر θ

كه دهيد نشان (الف)
x =

(
q2L

2πϵ0mg

)1/3

مي دهد. را توپ ها x تعادلي فاصله
است؟ چقدر |q| مقدار باشد، سانتي متر x = 5.0 و گرم m = 10 سانتي متر، L = 120 اگر (ب)

:۳ شكل
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مي آيد؟ دست به چگونه باردار حلقه يك ازاي به P نقطه در الكتريكي ميدان (الف)
چطور دارد، قرار قرص اين نزديكي در كه P نقطه در الكتريكي ميدان داريم. باردار قرص يك حلقه، جاي به كنيد فرض حالا (ب)

مي آيد؟ دست به

:۴ شكل
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كه دهيد نشان باشد، داشته قرار حفره اين درون q نقطه اي بار يك اگر بگيريد. نظر در را رسانا جسم يك درون دلخواه حفره يك
بود. خواهد −q با برابر حفره داخلي سطح روي شده القا بار
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بياوريد بدست بينهايت بار خط يك براي را الكتريكي ميدان گاوس قانون از استفاده با

۹
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امتيازي سوال .۸

گاوس) قانون از استفاده بياوريد(بدون بدست بينهايت بار خط يك براي را الكتريكي ميدان

باشيد! موفق

۱۰


